PeweHue 3agad no teme
«3aKOHb!l HbOTOHaA»

 Llenb ypoka:

* 1. 3HaTb anropunTm
pelleHns 3agad Ha
3aKkOHbl HblOTOHA.

¢ 2. YMeTb NPUMEHATL
arnropuTM K peLlueHunto
3agaJ Ha 3aKOHb
HblOTOHa.




IloBTOPpHUM TEOpHUIo

i

B yem cocTonT OCHOBHOE yTBEPXAEHNE
MEeXaHUKn?

UT0 B dhmn3mke noHMmaloT noa
MaTepuarnbHOM TOYKOWN?
CdopmMynumpymnTe nepBbin 3aKoH
HbloToHa. [lpnBeguTe npumeptil,
OObsACHAOLWME OaHHYIO DOPMYIUPOBKY.



IloBTOPpHUM Teopuio

4. YTto B on3nke noHMMaIOT nog TeEPMUHOM
«cuna»?

5. MNpuBeanTe Nnpumepsbl, NOKasbiBalOLLINE CBA3b
CuIia U YCKOPEHUS!, C KOTOPbIM OBWMKETCS TENO.

6. Cdopmynupynte BTOpon 3akoH HbOTOHa U
3anuLinTe ero MmaTeMmaTmnyeckoe BblpakeHue.

/. B yem cocTtonT TpeETUMN 3aKOoH HbloTOHA?
3anuunTe ero MmaTeMaTuyeckoe BblipaXXeHue.
[ToAcHUTE Ha NnpuMepax CMbICI 3TOro 3aKoHa.
KakoBbl OCOOEHHOCTM CUI1, O KOTOPbIX UOET PeYb B
TPETbEM 3aKOoHe HbloToHA?



IloBTOPpUM Teopuio

Kakne cuctemMbl OTCHETa HA3bIBAOTCS
MHepunanbHbiIMU? HenHepumanbHbIMU?
[lpuBeCTN NpUMeEpHI.

B 4em cocTounT npuHUUN
OTHOCUTENbHOCTU B

MeXaHuKe? KTO OTKPbIS
9TOT NPUHLUKMN?




OcHOBHaZ 3agadya MexaHUKn

MOJTOXKEHUS N CKOPOC
MOMEHT BpPEM
MONOXeHne
OMEHT BpEeMs

JnpegeneHne cui no N3aBeCTHOMY Uin
3a[jaHHOMY OBWUXEHUIO.



ANroputMm pelleHnsa 3agad

NMoHATbL NpeanoXeHHyr 3apayvy (yBuaetTb PU3NYECKYHO
MoAerb).

AHanuns (NOCTpouUTb MaTeMaTUYECKYI0 MoAenb ABJIeHUA):
BbiOpaTb cuctemy orcyera.

Hantu BCce cunbl, AencTByOLME HA TEr0, U U300pa3nTb UX Ha
yeptexe. Onpeaenutb (MNK NpeanonoXnTb) HanpaBreHue
YCKOPEHUA U U300pa3uUTb ero Ha YepTexe.

3anucaTtb ypaBHeHUe BTOPOro 3akoHa Hbl0TOHa B BEKTOPHOMU
cdopme U nepenuTm K CKansspHom 3anmncu, 3aMmeHMB BCe BEKTOpPbI
X NPOEKLMUAMU HA OCU KOOPAUHAT.

Ucxonsa us donsanyeckom npupoabl cun, BbipasnutTb CUNbl Yepes
BeJIMYUHbI, OT KOTOPbIX OHN 3aBUCHT.

Ecnun B 3apaye TpebyeTtca onpeaenutb NOJIOXKeHNe Unu
CKOPOCTb TOYKU, TO K MONYYEHHbIM YPaBHEHNUAM OUHAMUKMU
A00aBUTb KMHETUYECKNe ypaBHEHMUS.

Mony4eHHy cUCTeMy ypaBHEHUMN PELUUTb OTHOCUTENBHO
MCKOMOM BeJINYUHDI.

PeweHue npoBepuUTb U OUeHUTb KPUTUYECKMN.
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[lpumepbl pelleHna 3agady
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* bpycok maccou S Kr [laHo:
Ha4YMHaEeT OBUXKEHME MO e m=5kr
rOpU30oHTaNnbHOU

+ F =40H
NOBEPXHOCTU U3 L F
COCTOSIHUSI NOKOS! Nof * a=45
nencremem cunbsl 40 H, * t=10c
HanpasrneHHon nog yrnom < p=0,5

45 rp. K noBepxHOCTW.
Hawngute ero ckopocTb V-2
yepes 10 c, ecnu

KO3 PULMEHT TPEHUSA
CKonbXeHunsa paseH 0,5.




FTp

mg




Nx =0; mgx =0; Fx = Fcosa; Frpx = - FTp;ax= a

Fcosa— FTp = ma

Ny = N; mg = - mg; Fy = Fsinq; Fpr= 0; a = 0

K N-mg+Fsina=0




1. CkanspHaa coopma 3anucu

Fcosa — FTp = ma
N-mg+ Fsina=0

2. Bbipa3nTb cunbl Yepes BeNIM4UHbI, OT KOTOPbIX
OHU 3aBUCAT

Ftp=pu N
3. lob6aBUTb KNHEMaTUYeCKne ypaBHEHUSA:
Vx =V, + at
4. NMony4yeHHYO cUCTEMY YpaBHEHUU pPeLUUTb
OTHOCUTESIbHO UCKOMOUW BENNYUHDI.




PeweHune cucremsli ypaBHeHMVI OTHOCUTEJIbHO a

Fcosa— FTp = ma
N-mg+ Fsina=0
Frp=pu N I
Vx =V + at
Fcosa-pu N=ma
N = mg - Fsina
Fcosa — y(mg - Fsina ) =ma

Fcosa — pu(mg - Fsina )
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HaxoxaoeHne nCKoMou BernmmMYnHbI

[Fcosa — uy(mg - Fsina )] t

V= at=

m

Bblyncnutb UCKOMYIO BEJNTUYUHY



